

ERRATA SHEET

IN RE: Undocketed Workshop  
Regarding Lifeline Service

DATE: November 5, 2008

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23  
24  
25

<u>PAGE</u>	<u>LINE</u>	<u>CORRECTION OR AMENDMENT</u>
2	13	"Evans" should be "Steffens"
3	25	"Evans" should be "Steffens"

12/5/08

DATE

Jane Faurot

JANE FAUROT, RPR  
Official FPSC Hearings Reporter  
(850) 413-6732

DOCUMENT NUMBER - DATE

11289 DEC-5 08

FPSC-COMMISSION CLERK